

幸福里程：“大白”赛欧 给出大幸福

专注幸福15年,140万车主的选择

知道新一代暖男“大白”吗?低能待机时间长,温暖贴心战斗力强,保护主人,杠杠的!作为能耗低且安全系高的赛欧3,绝对堪称小车之界的暖男之神!省钱、省油、省心,为你送上一份真诚的幸福和温暖。



我,现在快开10万公里了,女儿也是一路从幼儿园升到小学,这一路就是我们一家的幸福里程,而赛欧就是我和女儿的贴心‘大白’,安全省心。”

全新赛欧3, “大白”便宜够幸福

据了解,全新上市的赛欧3,延续赛欧满足普通人幸福的产品主线,售价只有5.69万起,重装上市后的赛欧3,做到“足够好”和“够便宜”,“大白”赛欧3更增幸福感!据了解,赛欧3搭载1.5L DVVT与1.3L VVT发动机,动力性能显著提升,5.3L百公里油耗刷新同级最低油耗纪

录。另外在同级车中,赛欧3唯一全系应用Start/Stop智能启停节能技术,启动快速,平顺可靠;唯一全系标配EPS电动助力转向系统,轻松驾控兼顾节省能耗!而作为美系车的强项——安全方面,赛欧3也是下足功夫,采用了安全笼式车身设计,在同级车型中唯一采用超高强度的PHS热成型钢,安全性能领先同级。赛欧3就是用自身实力告诉你,咱不谈奢侈,就是给你足够的实在和安全感,立志成为你的私人“大白”!

据了解,赛欧3的AMT版也即将上市,相比现款热卖的手动版赛欧3,AMT版赛欧3,手自一体更方便、好操作,并且依然很

省油,可谓升级更近一步。

暖男赛欧3 为你加“薪”啦!

据了解,赛欧3在妖风肆虐时节,送上3000元节能惠民补贴和2000元订车大礼包,将暖男进行到底。年前得奖金,年后为你加薪!

据了解,在新赛欧3幸福上市的基础上,手自一体一体的AMT款即将上市,秉承着好操作,省油够经济的白首不渝之心,全新升级的赛欧3 AMT,既具备自动挡好操作的优势,又兼备手动挡的省油经济,手自一体“大白”懂你才能更爱你!

10万幸福里程: 赛欧是我的“大白”

赛欧专注幸福15年,已拥有140万车主,车主的口碑,就是赛欧前行的坚强后盾。

“我只想买一个省油、便宜、实惠、空间大的车,选择赛欧我不后悔!”经营一家粮油店的赛欧老车主张女士表示,当时因为

接送孩子上下学和买菜放货,让普通收入家庭的张女士决定买一辆空间大,省油耐耗,性价比高的车。据了解,张女士当时走遍了汽车4S店,可负担价位以内的车型几乎都试驾过,最后还是雪佛兰的赛欧最为满意,算是百里挑一。“在我奔波操劳的5年里,蓝色的三厢赛欧一直陪伴着

“力”所能及 方得自由 感受C3-XR的“高效动力”

有人说,SUV是诠释自由精神的最佳载体,而东风雪铁龙首款SUV C3-XR则将年轻人所推崇的自由精神发挥至极致。“自由我精彩”成为宣示“城市自由派”内心的最强音。凭借着“T+STT”涡轮增压+智能启停核心技术,以及全新一代六速手自一体变速箱,“高效动力”成为C3-XR捍卫自由精神的强大力量。

“勇于尝新,乐于享受生活;爱生活,更爱自由和新事物;精力无限,对精彩孜孜不倦追求;是追求自我精彩的新生活发现者……”这就是C3-XR为它的典型用户所刻画的形象。其实,“城市自由派”就是一个存在我们身边的“物种”:钢筋混凝土的森林是他们活跃的“领地”,探索未知,发现精彩是他们猎奇的“天性”,而自由就是他们赖以生存的“食粮”。于是,自由让C3-XR

与自由派之间有了天然的维系。自由是什么?有人说:“自由是一切财富中最昂贵的财富”,也有人感叹:“自由,多少罪恶假汝之名以行!”作为来自自由国度的“使者”,C3-XR用自己的方式传递着对自由的理解——瞬间爆发的力量,是对前行的执着,是压力释放时的畅快淋漓,驱动着“城市自由派”一路向前。于是,C3-XR以“高效动力”赋予了“城市自由派”前所未有的自由感受。

自由与释放 速度放飞激情

“城市自由派”从来不安于现状,他们热爱自由和新事物,精力无限,对精彩的追求孜孜不倦,他们会向往暂时逃离城市,享受大自然的洒脱。C3-XR所搭

载的“1.6THP涡轮增压直喷发动机”赋予了自由派最广阔的自由半径。这款发动机有着强劲澎湃的动力,最大功率可以达到123千瓦,峰值扭矩则能达到245牛米。当自由派踩下油门时,瞬间迸发的动力将释放心中沉寂已久的激情,而忘我的极速体验则会平日的束缚远远地甩在身后。

自由与克制 在宠爱中任性

有人说,“选择就是放弃,自由就是枷锁”。生活中,我们时刻面临着选择:自由与枷锁、释放与克制。对于大多SUV车主来说,动力与油耗就是一个十分艰难的抉择。但对于“城市自由派”来说,自由驰骋,无需克制。C3-XR通过搭载STT智能启停系统,



在不影响消费者用车习惯的情况下可节油15%,在不牺牲动力的条件下,C3-XR百公里油耗仅为6.2L。把克制交给C3-XR,把自由还给自由派,在STT无声的宠爱中享受这一份自由的“任性”。

自由与精彩 自由是丰富多彩的

自由是什么?自由是释放,自由也是克制,自由是丰

富多彩的。对于“城市自由派”来说,无论前路如何变幻莫测,都能以不同姿态应对,通过完美的自我掌控来寻得内心的宁静。C3-XR所搭载的全新一代六速手自一体变速箱具备4大智能模式以及9大技术亮点,可以满足驾驶者不同的驾驶需求,使发动机在任何工况下都能选择最适合挡位进行工作。凭借着全新一代六速手自一体变速箱,“城市自由派”将“高效动力”牢牢掌控,在自由驰骋中演绎别样精彩。

“跑得快,还省油”,C3-XR拥有着冠绝同级别的强大动力,而这份力量将为“城市自由派”插上自由的翅膀。不仅如此,C3-XR已成为城市SUV“增压化”趋势的引领者,为城市SUV市场树立起全新的价值标杆。

春暖花开 自驾游踏青走起

提前规划好线路,出发前检查车况

阳春三月已经到来,外出踏青的计划是否早已在心中呢?自驾游已成为越来越多人的外出旅行方式。如果你选择在近期的周末或清明小长假在周边自驾游,那么就要提前规划好线路。在热门时段出游,最好至少提前两周预订好目的地旅游景点的门票,如果计划过夜还要订好酒店。

提前查好天气和路况

如果有足够的兴致,还可以选择长线自驾游。长线自驾游的旅行距离至少在200公里以上。1000公里以上的长线自驾游很是常见。要提前查好天气和路况。对于这样长距离的自驾游,解决车的问题最好选择在目的地租车,现在有很多旅游网站商家推出的“机票+租车+门票+酒店”的一站式预订服务非常不错,即先乘坐飞机到达目的地后直接在机场租车出发前往目的地,然后开始自己的旅行。

如果你不介意长途驾驶的辛苦,也可以选择从出发地开自己的车或在出发地租车一路驾车到达目的地,这样做的前提是同行的人中至少要有两个人轮流开车以避免疲劳驾驶,同时还要时刻留意沿途高速公路。

归来要全面检查爱车

外出自驾,爱车不能像平时一样获得及时照料,而旅途中大大小小的意外也会让爱车受伤,

一家汽修厂工作人员表示,长途旅行的颠簸会给车辆底盘带来持续的冲击和伤害,极有可能让四轮定位发生改变,导致轮胎的不正常磨损。所以车主在旅途归来后,应根据情况为爱车重新做一次四轮定位。特别是经过山路之类的颠簸路段,剧烈的震动会损伤转向系统,检测车辆时应观察转向机球头有无松动,并对底盘部分的螺丝进行检查,紧固。

另外,旅途中频繁地刹车和充满沙石的环境会严重磨损刹

车系统,如果磨损超过了出厂下限刻度,或是在踩刹车时出现了“嘶嘶”的异响,那说明刹车片也到该检查更换的时候了。

自驾游的路况复杂,车辆多,车被刮擦个小伤痕是较平常的事。一些小划痕,很多车主认为不仔细看看不到,便不做处理。但车身一旦有划痕,油漆下的金属就会接触到空气,等到油漆底下的金属开始生锈,内部的金属层已锈蚀得厉害,这时再处理,就会比之前处理麻烦许多。



合资经典 开启幸福生活
——昌河铃木2015款焕新上市



北斗星X5 2015款 亮点:



昌河铃木旗下车型: 利亚纳A6 北斗星X5 北瑞 铃木派喜

销售热线: 0533-2713120 地址: 张店区山泉路61号
销售热线: 0533-3153505 地址: 中心路265号东方汽车城
临淄店: 18653355368 沂源店: 0533-3224885 博山店: 0533-4683122
邹平店: 18653361311 周村店: 18653355399 淄川店: 0533-8738229
滨州店: 0543-2223868

江西昌河汽车有限责任公司 www.changhe-suzuki.com

400-887-9988 400-887-9986



● 2015款北斗星2.99万元起,最高送4000元油卡;
● 利亚纳A6最高钜惠7000元,4.99万元起。

